

Всем!!! Всем!!! Всем!!! Богдан! АУУУ!!!

Ты где!!!! Твое рабочее место на 1 этаже ,но ты исчез!!! Куда??? Отклиknись,где ты сейчас находишься вместе с бухгалтером? Что думать по этому поводу? Твой срок деятельности в качестве председателя ТСЖ истек в середине июня. И странное обстоятельство – в это самое время меняется получатель денег за коммунальные услуги. Им становится НЕ ТСЖ «Капитал»,а ЗАО ЛПТУС! Причина не ясна.Очень много к тебе вопросов,но ты, похоже, исчез...

P.S. ООО!!! Прошел слушок,что ты работаешь как Карлсон на крыше.И это радует – значит, не сбежал! Но большой вопрос – ЗАЧЕМ??? Ведь на 1 этаже у тебя все удобства : работа под камерами.есть туалет, компьютер... Видимо,чтобы тебя не доставали жильцы, которые вечно приходят к тебе с жалобами,заставляют тебя нервничать. Но тебе хочется пожить в тишине,с большим окладом и с отдыхом за границей,и не раз в году! Срок твой трудовой деятельности истек ,и, я так понимаю, на новый ты НЕ выбран... А ,если выбран, то где отчет??? Развея мои сомнения, и большинства жителей тоже. Требуем собрание!!!Хотим ясности!!! К тебе теперь НЕ попасть на прием. Ты сидишь теперь на крыше и за решеткой, которая называется дверь. **ЗДОРОВО!!!**

Свito еще одно гнездышко за деньги собственников, за народные деньги.
ЗДОРОВО!!!

За 2 года твоей «трудовой» деятельности так и не увенчались успехом, долг МУП ЖКХ не только не уменьшился,но и **ВЫРОС!!!**

2 года назад тобой и Юрий Волковым (который сбежал!!!) было обещано существенное снижение платы за коммунальные услуги. И к чему мы все пришли??? ДО твоего руководства (бывшего обходчика котельной с (никому не нужной) кандидатской диссертацией по химии) собственники платили за техобслуживание дома по **36.05 руб.закв.м .!!!!** ПОСЛЕ твоей непрофессиональной деятельности мы платим уже аж **52.23 руб.кв.м** до Нового года и в этом году **49.90 руб.кв.м !!!** В то время,как соседи на Лорха,7 по **38.65 руб.** ТСЖ Свой дом **38.65 руб.** ТСЖ «Уютный дом» **42 руб с кв.м.**

Это малая часть того, что я хотела бы изложить. Мы вынуждены провести собрание собственников по твоему переизбранию. О времени собрания будет извещено дополнительно.

Инициативная группа по свержению Богдана.

Соседи.обращаемся ко всем собственникам!!!

В нашем доме 201 квартира. И неужели никто не видит, что происходит в доме??? Царят хаос и неразбериха. обращаясь к председателю, смышиль только – это вы должны сами решать. Это касается неисправностей в виде протечек воды в системе, неисправных вытяжек, появление в доме тараканов и т.д. Хотя в штатном расписании есть сотрудники, которые этим занимаются. Оплачивать специалиста мы вынуждены своими силами и своими средствами. Если надо отключить воду – заплатите деньги в бухгалтерию! КТО принимал это решение? Конечно. Богдан! И при этом он говорит, что он НЕ несет ответственности за сантехника.

Мы ему давно НЕ нужны! Подписи в бюллетенях он здорово делает и сам! (его подельник Юра Волков, Слава Богу, съехал)

Писать о нем можно много.

Люди!!! Не будьте безразличными!!! Примите активное участие в переизбрании этого « специалиста»!!!

Думаем, кто столкнулся с ним, обратившись за помощью, прекрасно меня поймут. Ну, а те, кто еще не почувствовал это, почувствуют со временем. Жаль, что мы все в одиночку решаем свои жилищные вопросы, хотя МЫ – ХОЗЯЕВА дома! В подтверждение – переезд его на крышу дома, подальше от нас, его кормящих. А как это истолковать? Думаем, только так: он хочет тишины и приличной зарплаты. Дааа, так жить можно! Долг дома внушительный, свыше 2(!) млн! За 2 года с самыми высокими платежами в поселке мы не только не решили проблемы, но и усугубили положение.

Собрания не проводятся, на сайте ТСЖ – полное отсутствие надлежащих документов, работают люди, НЕ имеющие НИКАКОГО отношения к ТСЖ (в штате числятся Юра и Богдан). За 2 года никто не видел отчета ревизионной комиссии (а ее вроде бы выбирали) с подписями соответствующих лиц. Где ОТЧЕТ???

На наши деньги куплены дорогостоящие стенды, на которых мы уже почти ГОД !!! видим одну и ту же ненужную информацию. А для кого создана группа WhatsApp??? Для нас??? Где обратная связь?

Хамство и пренебрежительное отношение к жильцам уже всем надоело. Богдан, видимо забыл, что МЫ ВСЕ его содержим, а складывается впечатление, что наоборот...

Инициативная группа по свержению Богдана